
 
 

Notulen 

Aanwezig: Ron, Alexandra, Nienke, Miranda, Kim en Saskia 

Afwezig: Liedeke 

 

Agenda 

1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 

Akkoord bevonden → mogen op de site geplaatst worden 

3. Actiepuntenlijst 

19-05-2025   

16 Naar huis sturen protocol plaatsen op de website Miranda/ Kim  

10-06-2025   

23 Verkeersexamen weer oppakken? Bespreken met/ in het team. 
Dit terugkoppelen volgende vergadering. 

Kim, Miranda, Nienke, 
Saskia  

29-09-2026   

1 Vacature uitzetten voor oudergeleding MR in januari Kim/ Ron  

2 Begroting agenderen voor volgende vergadering Ron  

17-11-2026   

3 Nieuwtjes nieuwbouw delen wanneer dit mogelijk is Kim  

4 Voorstel Taal wijziging op het rapport  Kim 

 

4. Mededelingen vanuit de GMR 

We bespreken de lopende zaken 

5. Voorbespreking onderstaande punten 

 

Vanaf hier sluit de Directie aan 

6. Personele ontwikkelingen 

Vervanging groep 8 → Fijn dat we het rond hebben kunnen krijgen en ook erg prettig dat het 

een man is. Voorheen al goede ervaring mee gehad. Op vervanging van Maureen is hij 

aangenomen tot einde schooljaar. 

Vacature groep 1/2 → De gesprekken hebben vanmiddag plaatsgevonden. Veel reacties 

gehad, hier komt wel een geschikt persoon uit. Uiterlijk woensdag krijgen we hierover 

bericht. 

Zwangerschapsverlof Leslie in groep 4 → net voor of na de meivakantie zal hier vervanging 

voor moeten komen. 

Afscheid Ans → 19 december. Niet heel groots, vooral met kinderen. Na schooltijd nog even 

kort de tijd voor ouders om binnen te lopen en daarna nog gezelligheid met het team.  

Afscheid Laura → deze week voor het laatst, maar ze komt binnenkort al wel weer om in te 

vallen vanuit de vervangingspool.  

Marleen → Probeert al kleine dingen op te pakken op haar werkdagen.  



 
 

7. Begroting 

We bekijken en bespreken de begroting.  

Schoolplein → We wachten nog op roosters, vervolgplan is ook nog een speeltoestel. 

Schilderwerk binnen is bijna allemaal gerealiseerd. 

Leerlingenaantal → Aanmelding nieuwe leerlingen zal ongetwijfeld nog weer op de agenda 

komen, aangezien de inspectie nu bezig is met kansengelijkheid en wil dat ieder kind 

aangemeld kan worden vanaf het 3e levensjaar.  

8. Team Gericht organiseren  

Keender breed aanbod kijkend naar lerarentekort en werkdruk (vanuit Saxion), scholen 

mogen eigen invulling hieraan geven. Op IKC De Kameleon zijn we bezig met de 

samenwerking tussen de groepen, kijkend naar anders organiseren. De groepen 1 t/m 4 zijn 

hier op dit moment mee bezig. Er zijn nu 2 bijeenkomsten geweest en we hebben 

complimenten gekregen over hoe we werken en waar we nu staan. Wij zoeken als school nu 

ook naar hoe we dit kunnen borgen en voort kunnen zetten in de toekomst. Met name het 

hebben van voldoende personeel speelt hierin mee. In februari komt er een vervolg in deze 

begeleiding.  

Kim sluit in januari aan bij een onlineoverleg (bestuur Keender, Saxion) over een duurzaam 

vervolg zonder extra financiële middelen. Welke voorbeelden zijn er in het land? Wat kunnen 

we daar halen? 

Idee → Misschien een LinkedIn bericht posten? Waar in het land zijn mensen waar wij wat 

kunnen halen wat betreft Team Gericht Organiseren?  

9. Wijzigen rapport op het onderdeel Taal 

Thematisch werken met Taal sluit minder aan bij wat er nu op het rapport weergegeven 

wordt. Het advies vanuit de expertgroep Taal wordt straks gedeeld met MR (adviesrecht) en 

team, zodat iedereen kan meedenken.  

10. Rondvraag 

Nieuwbouw → Zijn er nog nieuwtjes? Verkeersdeskundigen hebben zich nog weer gemeld. 

Bouwplan is ook niets van bekend, terwijl dit besproken zou worden met ons. Kim gaat hier 

even achteraan.  

Buurt → Een buurtbewoner heeft nieuwe ouder een vervelende ervaring bezorgd bij het 

ophalen van haar kind (peuteropvang). Misschien nieuwe ouders ook goed aan laten geven 

waar ze mogen/ kunnen parkeren om dit soort vervelende situaties te voorkomen.   


